What do you think is the most critical issue facing Westford?
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What is in most need of improvement in Westford?
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How might Westford foster a stronger sense of community?
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What services would you like that Westford does not currently
provide?
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What can Westford do to support business and/or business

development?
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